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Az egész országban tiltakoznak 
Gortan Vladimir kivégzése ellen

Több helyen uccákat neveznek el róla
tiltakozó gyűlés. Pirotbun a gyűlés végén 
határozati javaslatot fogadtak cl, amelyben 
u leghatározottabban elítélik Gortan Vla­
dimír kivégzését, ezenkívül felhívja az or­
szág összes emberbaráti és naeionalis egye­
sületeit, hogy indítsanak mozgalmat és te­
gyék szóvá a ’Népszövetség előtt az olasz- 
országi kisebbség helyzetét. Dubrovnikban, 
Géljében, Zagrebben és Szuboticán is tartot­
tak tiltakozó gyűléseket, amelyeken egy­
úttal hódoltak Gortan Vladimir emlékének

Gortan Vladimir kivégzése az egész or­
szágban mély megdöbbenést és nagy felhá­
borodást váltott ki. Mindenhol tiltakozó gyű­
léseket tartanak, a kivégzés ellen. A beo- 
grádi és zagrebi lapok is kimerítően fog­
lalkoznak vele. A ..Politika” tegnap reggeli 
számában vezetőhelyen foglalkozik az olasz 
büntetőtörvénnyel és ennek alapján megál­
lapítja, hogy Gortan Vladimir az erőszaknak 
terrornak és a jugoszláv nép elleni gyűlölet 
nck ártatlan áldozata. Vértanú ő, aki tár­
saival együtt áldozatul esett, mert jugoszláv 
volt és szerette népét. Sírja, szent lesz szá­
munkra.

Szombat és vasárnap is több helyen volt

Szuboticán mozgalom indult meg, lrogy 
Nishez hasonlóan, uccát nevezzenek el Gor­
tan Vladimírról.

MacDonald angol miniszterelnök 
Montreálba utazón

Az Egyesült Államok elnöke a fegyverszünet évfordulóján 
nyilatkozik az angol miniszterelnökkel folytatott

tárgyalásairól
A londoni Sunday l imes jelenti Oltárá­

ból: Hoover és MacDonald remélik, hogy 
még ezév vége előtt, tehát az öthatalmi ér­
tekezletet megelőzően sikerül rendezniük a 
hadviselő államok jogairól szóló vitás kér­
dést és a tengerek szabadságának kérdését. 
Olyan formuláról volna szó, amely szerint 
Nagybritannia lemondana a semleges hajók 
átkutatásának jogáról, az Egye.üit Államok 
pedig kötelezően vállalja, hogy a támadó 
államnak nem szállít árut, azonban Wa­
shington maga döntené el, hogy az illető ál­
lam volt-e a támadó.

Washingtonból jelentik a londoni Ti- 
rncsnek, hogy Hoover elnök tegnapelőtt útra 
indult, amelynek során az Egyesült Álla- j 
mok hat különböző államát látogatja meg. I 
Hoover elnök több beszédet fog mondani, |

azonban még nem ismeretes, vájjon kitér-e 
beszédeiben azokra a tárgyalásokra, ame­
lyeket MacDonalddal folytatott. Több jel 
arra mutat, hogy az elnök megvárja a fegy­
verszünet ünnepélyét, amely legalkalmasabb 
erre a célra.

MacDonald vasárnap este Otlavából 
Montreálba utazott, miután befejezte meg­
beszéléseit Kanada miniszterelnökével. A 
megbeszélések lőleg a közös gazdasági kér­
dések körül forogtak. A Times levelezője 
szerint MacDonald érdeklődött aziránt is, 
hogy Thomas főpecsétőr kanadai utjának 
milyen gyakorlati jelentősége lesz és azt a 
benyomást szerezte, hogy kivándorlási ak­
cióról, — tekintet tel a kedvezőtlen kanadai 
terméski látásokra —, nem lehet szó.

A kisebbségi kongresszusnál dr. 
Deák Leo tiltakozik az olaszor­

szági szlávok üldözése ellen
Szomborból jelentik: Dr. Deák Leo, a 

kisebbségi kongresszus tagja tegnap dél­
után tiltakozó táviratot intézett az olaszor­
szági szláv kisebbségek ügyében, n kon­
gresszus állandó titkárához Becsbe.

A táviratot a kongresszus titkárja, dr. 
Ewald Amende fogja a nemzetközi fórum 
elé terjeszteni.

A távirat szövege a következő:

Dr. Ewald Amende a kisebbségi 
kongresszus tagja

Wien
Tiltakozom a "kisebbségi jogok meg 

óvása érdekében az Isztriái kisebbségi 
testvérek elnyomása ellen. Kérem a til­
takozásnak illetékes helyre való jut­
tatását.

Dr. Deák Eeo

Őfelsége a királyné a királyi 
hercegekkel elhagyta Blédet

Beográdból jelentik: őfelsége Mária 
királyné, Petur trónörökös, Tomiszláv és 
Andrej hercegek, Pogacsnik őrnagy udvar­
mester és Drobnják őrnagy szárnysegéd kí­
séretében szombaton este elutaztak Blédből. 
Vasárnap éjjel fél 12 órakor érkezett meg 
az udvari vonat a topcsideri pályaudvarra, 
ahonnan Mladenovácra folytatta útját. Itt 
a királyi család autóba szállt és egy óra 
után megérkezett Oplenácra.

Popovics Daka bán letette 
az esküt

Uj miniszterhelyettesek
Beográdból jelentik: Popovics Daka, a 

Dunabánság bánja tegnap délelőtt féltizen­
egy órakor letette az esküt Zsivkovics Pe­
tur tábornok, miniszterelnök kezébe.

őfelsége október 20-án kelt ukázzal, 
Matkovics Dobricát az államvédelmi osz­
tály főnökét, és Pctrovies M. Ivót, a ten- 
gerinelléki bánság helyettes bánját, a bel 
ügyminisztériumban miniszterhelyettesekké 
nevezte ki. A tcngermelléki bánság helyet­
tes bánja Zdravkovics Andrija priinorsko- 
krajinszki főispán lett.

A keleti jóvátétel! konferenciára utazott 
Svrljuga Sztanko pénzügyminiszter, helyet­
tesítésével, Uzunovics Nikola tárcanélküli 
minisztert hízta meg őfelsége.

A jugoszláv-albán határ­
forgalom rendezése

Podgoricából jelentik: Tegnap kezdte 
meg működését a jugoszláv —albán határ­
kérdés rendezésére kiküldött bizottság, a- 
mclybcn jugoszláv részről Fotics váinfő- 
igazgató, Todorovics bitóiji főispán és Mom 
esilovies zetai főispán, albán részről pedig 
Gillárdi Leon ezredes, Beizibeg volt minisz­
ter és Barna pénzügyminiszteri osztályfőnök 
loglalnak helyet. A bizottság a határkérdés 
rendezésén kívül a kettős birtokosok ügyét 
is tárgyalja és vasár na]) megtekintette az 
ohridi tótól Djakovicáig terjedő határsávok 
A bizottság tagjai tegnap Szkutariba utaz­
tak, ahol folytatják a tárgyalásokat.

A radikálisok és demokraták 
némi megerősödését eredmé­

nyezte a franciaországi 
szenátorválasztás

Parisból jelentik: Vasár na]) tartották 
meg Eranciaországban a szenátorválasztást, 
amelynek végleges eredménye a következő: 
Jobboldaliak 9 (ezelőtt 9), baloldali köztár­
saságiak 22 (22), köztársasági szövetség 71 
(7í{), demokrata és radikális szövetség 34 
(30), demokrata—radikális baloldal 152(149) 
szocialisták 16 (15), pártunkivilliek 9 (8),
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Nagy lelkesedéssel fogadták a 
horvát földműveseket Szerbiában

Megkoszorúzták Petár király sirhelyét az Oplenacon
A horvát földművé-« s/m etség ötvenkét 

tagú küldöttsége .szombaton Beogradba ér­
kezett, hogy a kormánynál anyagi és erköl­
csi támogatást kérjen a h. >r\átországi szö­
vetkezetek részére A küldöttséget őfelsé­
ge a király is kihallgatáson fogadta, amely 
alkalommal Djukivs Antiin oriovávi föld­
műves üdvözölte a királyi

őfelsége a legnagyobb szeretettel 
fogadta a küldöttséget, amelynek 
tanyaival külön-külön is elbeszélge­
tett majd százezer dinár hozzájáru­
lással. mint alapitó belépett a hor­

vát szövetkezetbe.
A honát parasztok, akik 

zeti viseletűkben jelentek meg 
óriási lelkesedéssel fogadtak

festői nem­
it királynál, 

Őfelsége ne­

mes elhatározását. Az audiencia után a hor­
vát földművesek Zsivkovics Petur miniszter 
elnöknél jelentek meg kihallgatáson.

Vasárnap délelőtt a küldöttség Mlade- 
nováera, majd onnan Topoktra utazott, a- 
hol a szerb földművesek nagy lelkesedéssel 
fogadták horv.it testvéreiket. \ küldöttség 
azután az Oplenácra ment, ahol

megkoszorúzta Petar király sírját.
Délben a topolai községtanács

bankettet rendezett a küldöttség tiszteleté­
re. A honátok szerbiai útja valóságos dia­
dalmenet volt és a szerb fölművesek min­
denütt lelkes és meleg fogadtatásban része­
sítenék a horvát parasztokat, akik a leg­
nagyobb elragadtatás hangján nyilatkoznak 
szerbiai Htjukról.

Kiugrott a vonatból s olyan szeren­
csétlenül esett, hogy koponyalaptörést 
szenvedett egy maliidjosi fiata leány

• • •

Haldokolva szállították szülei lakására
Borzalmas esemény történt szombaton 

este a maliidjosi vasúti állomáson. Sáfrány 
Margit tizenhat éves maliidjosi leány Ki- 
szácsról utazott haza az éjjeli gyorsvonat­
tal, de mivel sötét volt nem szállt ki a l’e- 
keticsi állomáson, ahol a gyorsvonatnak ren­
des megállója van, mert fél az állomástól 
négy kilométernyire levő Maliidjosra egye­
dül gyalogolni. A fiatal leány úgy gondol­
ta legjobb lesz, ha Maliidjoson. amikor a 
vonat lassít, kiugrik a kocsiból. így is tör­
tént, a leány azonban csak késön vette ész­
re, hogy a vonat mar elhaladt az állomás 
mellett és ismét a rendes sebességgel robo­
gott tovább. A szerencsétlen leány ugvlát- 
szik nem számított a következményekre, 
mert gyorsan feltépte a kocsi ajtaját a pá­
lyatestre dobta a csomagját, majd

maga is kiugrott a robogó vonatból
de olyan szerencsétlenül esett egy

leány

jelzőpóznának, hogy eszméletlenül 
terült el a" földön.

A közelben álló pályaőr azonnal a___
segítségére sietett s a" váróterembe vitte, 
ahol időközben megjelent dr. Tóth pálya- 
orvos is, aki bekötözte a szerencsétlenül 
járt leányt s gondoskodott, hogv a község­
ben lakó szülei lakására szállítsák, ahol 
még mindig eszméletlenül fekszik.

Az orvosok megállapították, hogy a sze­
rencsétlen leánv

koponyaalapi törést szenvedett, úgy
hogy életben maradásához alig van 

remény.
A feltűnően szép leány tragikus sorsa 

nagy megdöbbenést váltott ki Maliidjoson 
és általános részvét nyilvánul meg a sze­
rencsétlen szülőkkel szemben is.

Habibullah hat embert meggyil­
koltatott a kabuli fellegvárban

A meggyilkolt túszok holttestét megtalálták a fellegvár
egyik zárkájában

A londoni Daily Telegraph jelenti Al- 
laha búdból, hogy a kabuli fellegvár egyik 
zárkájában hat holttestet találtak. Az. egyik­
ben Abdul Mczsid kánt, Amanullah öccsét, 
a másikban Amanullah féltestvérét, a Tiar- 
randikban Mohamed Izmot, Kandahar volt 
kormányzóját, a többi három halottban szin­
ten Amanullah hozzátartozóit ismerték fel.

Valószínűnek tartják, hogy Habibullah 
túszként vitte magával ezeket az embereket 
a fellegvárba és amikor menekülni kény­
szerült, bosszúból legyilkolta őket. Egyéb­
ként hirszerint Kabulban a helyzet teljesen 
nyugodt.

Moszkvai jelentés szerint az uj afgán 
külügyminiszter, a szovjet külügyi népbiz­
tosságához intézett táviratában bejelentette, 
hogy Nadir kánnak királlyá történt meg­
választását az. afgán törzsek jóváhagyták 
és, hogy az uj kormány baráti viszonyt ki­

van fenntartani Oroszországgal. A táviratra 
adott válaszában Charachan szovjet kül­
ügyi népbiztos hangoztatta, a kél állam 
között változatlanul fennáló jóviszonyt.

Nadir király, n Sunday Dispatch kabuli 
tudósítójának adott nyilatkozatában ki jelen-
4 ZX 4 fi, I, v x ,T-, t n aL« n   fi f

gozhasson. A legjobb tudásával akar köte­
lezettségének eleget tenni. Célja, hogy Af­
ganisztánt független, civilizált állammá fej­
lessze.

A városokat érdeklő fontos kérdé­
sekről tárgyalt Splitben a városok 

szövetségének választmánya
A jugoszláv városok szövetségének 

Splitben megtartott választmányi ülésén 
resztvettek az összes nagyobi) városok kép­
viselői.

Dr. Szrkulj Sztepan zugrebi polgármes­
ter, elnök indítványára őfelségéhez hódoló 
a miniszterelnökhöz pedig üdvözlő táviratot 
intéztek. Az ülésen behatóan foglalkoztak 
a városok pénzügyi helyzetével és ezzel 
kapcsolatban elhatározták, hogy a jövőben 
a szövetség vezetősége informálni fogja a 
miniszterelnököt minden olyan tervezett in­
tézkedésről, amely a városok pénzügyi lielv- 
zetét érinti. A szövetség vezetője kérni fogja 
a miniszterelnököt, hogy a községekről szó­
ló törvénymeghozatalánál a városok óhajait 
is vegyék tekintetbe.

A választmány elhatározta, hogy meg- 
iratják a jugoszláv városok monográfiáját. 
A szövetség közgyűlését 1930. márciusában 
tartják meg Beográdban.

A split! választmányi ülésen résztvett 
dr. Borota Braniszláv polgármester, aki teg­
nap hajnalban érkezett haza. A polgármes­
ter a Délbácska munkatársának kijelentet­
te, hogy Splitben igen eredményes mun­
kát v égeztek. Foglalkoztak a városokat érin­
tő összes ügyekkel, a pénzügyi kérdésekkel 
a városok helyzetével és errevonatkozólag 
fontos határozatokat is hoztuk.

Becskerek és Pancsevó jobb 
vonatösszeköttetést 
kér Noviszáddal

Becskerekről jelentik: A becskereki ke­
reskedők és gyárosok egyesületének kérel­
mére a bánsági kereskedelmi és iparkamara 
fontos tartalmú beadványt intézett a szubo- 
ticai vasút igazgatósághoz és ebben a Duna- 
bánság székhelye felé1 irányuló vasúti for­
galom megjavítását kérte.

A bánsági székhely kijelölésével je­
lenti a beadvány Beeskerek és Noviszád 
között megélénkül a forgalom és igy szük­
séges volna még egy vonatpár üzcmbehelye- 
zése. A grémium arra kéri a kamara utján 
a szubotieai vasutigazgatóságot, hogy Be<s- 
kerck és Noviszád között két vonatpár köz­
lekedjen, az egyik reggel hét órakor érkez­
zen Noviszádra és ellenvonata ugyanakkor 
Becskerekre, a másik vonatpár pedig este 
kilenc és tiz óra között fusson be Becske- 
vekre, illetve Noviszádra.

A pancsevoi kereskedők egyesülete is 
jobb összeköttetést kér Noviszáddal, neve­
zetesen azt kívánja, hogy a Beograd Pan- 
csev o ha jójárat szünetelése idejére forga­
lomba helyezett Pancsevó Noviszád vonal 
egész télen at közlekedjék, függetlenül attól 
hogy megy-e a pancsevoi hajó Beograd leié 
vagy sem.

Kérelmüket azzal indokolták, hogy a 
Noviszád felé való közlekedés most már 
nem csak a főváros megközelítése szem­
pontjából fontos, hanem azért is, liogv mi-tette, hogy sohasem pályázott a‘trónra és ' !m| r ° Ti"108’ ,ha,IKMn azért is, hogy mi 

vsak azért tért vissza, hogy hazájának döf- | helyét dcrllessek 11 bAnsáR szék
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A beográdi fellebbviteli bíróság 
Rácsics Punisát 33 évi és 8 hónapi 

f egy házra Ítélte,
Jovanovics Limát és Popovics Tornát pedig

felmentette
A bíróság változatlanul elfogadta az elsőfokú bíróság 

Ítéletének kvalifikációját, az egyes büntetéseket azonban
leszállította

Beogradból jelentik: A fellebbviteli biró 
síig tiznapi tárgyalás után tegnap hirdette 
ki Ítéletét Rncsics Punisa volt nemzetgyű­
lési képviselő, Radies Pavle és Baszariesck 
Gyúró gyilkossának bűnügyében, A bíróság 
változatlanul elfogadta az elsőfokú bíróság 
ítéletének kvalifikációját, ezzel szemben az 
egyes büntetéseket leszállított a. \ bíróság 
ezek szerint

Racsics Punisát Radies Pavle és 
Baszaricsek Gyúró meggyilkolása 
miatt egyenként 12 évi fegyházra 
(elsőfokú ítélet 20 évi fegyház), Ra­

dies István meggyilkolása miatt 8 
évi fegyházra (elsőfokú ítélet 15 
évi fegy ház), Grandja Iván és Per- 
nár István gyilkossági kísérlete 
miatt 2 évi fegyházra (elsőfokú íté­
let 6 év), tehát a négyhavi vizsgála­
ti fogság beszámításával, összesen 
33 évi és 8 havi fegyházra Ítélte.

Popovics Torna és Jovanovics Lune ügyé­
ben a fellebbviteli bíróság megerősítette az 
elsőfokú Ítéletet és mindkét vádlottat fel­
mentette.

Féltékenységből leszúrta vetély- 
társát egy szrbobráni legény

• • e

aki el is akarta venni.
Amikor erre vonatkozólag a rendőrsé­

gen kérdést intéztek hozzá, a fiatalasszony 
igy válaszol:

Még hu száz évig élek is, akkor 
se megy« k többé fér jhez.

tisztit

L lÄÄani

üdít kiadó

Szabadlábra helyezték Misko- 
vics Milan futaki dobrovoljá- 

cot, aki verekedés közben
megölte egyik társát

• * •
A noviszádi törvényszék vádtanácsa helyt 

adott a vizsgálóbíró előterjesztésének
Emlékezetes még az a feltünéstkeltő 

eset, amely október 9-én történt Futakon, 
amely alkalommal Miskovics Milan dobro- 
voljac verekedés közben megölte Jovano­
vics Veljko futaki földmivcst. A kritikus 
napon nagyol) t> társaság mulatott Bajion 
Barbara futaki kocsmájában. A társaság 
alaposan beszesszelt, majd csakhamar ve­
rekedésre került a sor. Néhány legény kö­
rülvette Miskovicsot, akit ütni kezdtek, 
majd amikor a kocsmárosné az egész tár­
saságot kidobta a kocsmából, a verekedés 
ae uccán folytatódott.

A túlerő láttára Miskovics menekülni 
próbált, a legények azonban utolérték s 
ismét ütni kezdték. Miskovics ekkor

Véres leszámolás falusi legények között
Szombaton este véres esemény történt 

Szrbobránban, amelynek áldozata Zsellér 
András 18 éves szrbobráni legény. A fia­
talember már hosszabb ideje udvarolt egy 
feltűnően szép leánynak, aki viszonozta is 
a fiatalember szerelmét. A falu néhány le­
génye azonban nem nézte jó szemmel Zsel­
lér udvarlását és közöttük Romoda József 
% olt az, aki legjobban izgatott Zsellér el­
len, sőt többek előtt kijelentette, hogy

rövidesen leszámol vetélytársával

Szombaton este a legények az uccán 
találkoztak Zsellér Andrással s azonnal be­
lekötöttek. A fiatalember tiltakozott a fele­
lősségre vonás ellen és követelte, hagyják 
békén, mert nem hajlandó velük az uccán 
tárgyalni. A legények azonban nem tágítot­
tak cfc' csakhamar ütni-verni kezdték a ’fia­

iul csinos, muzulmán ruhába öltözött fiú, 
aki látható idegességgel haladt el mellette. 
Miután a rendőr előtt gyanúsnak tiint fel 
a fiú, igazolásra szólította lel. A íiu azon­
ban nem tudta igazolni magát, majd hosz- 
szahb huza-vona után bevallotta, hogy ő tu­
lajdonképpen

nem is fiú, hanem asszony, Sz.el- 
manovies Szel man kacsaniki török 

földbirtokos felesége.

Az asszony elmondotta, hogy két évvel 
ezelőtt, mikor még tizennégy éves volt, a 
bátyja erőszakkal kényszeri tette, hogy férj -

talembert, aki a hatalmas ütésektől a föld­
re rogyott.

Xmikor a fiatalember már a földön 
feküdt, valaki a legények közül ké­
sét a fiatalember mellébe szúrta.

A borzalmas Jett után a legények elme­
nekültek s amikor a csend őrség később a 
színhelyre érkezett, a fiatalember már ha­
lott volt. Megállapítást nyert, hogy a kés- 
szurás átszakitotta a szil burkot és azonnali 
halált okozott. A csendőr-ég nyomozást in­
dít otit s a tegnapi nap folyamán letartóztatta 
Romoda Józsefet, akit azzal gyanúsítanak, 
hogy ö szúrta le vetélytársát. Romoda ta­
gadja ugyan a gyilkosságot, a tanuk azon­
ban ellene vallanak. Tegnap Papricsics Mi­
lan dr. vizsgálóbíró szállt ki a gyilkosság 
színhelyére.

j hez menjen egy hatvan éves emberhez, síjki 
nagyobb válságdijat fizetett érte. A házas­
ság valóságos pokol volt a számára, mert 
férje ütötte és verte és azonkívül még több 
feleséget is tartott maga mellett. Két ízben 
is próbált megszökni, de férje bérencei min­
den alkalommal visszahozták. Szombaton ki­
játszotta férje éberséget és miután fin ruhá­
ba öltözött, a legközelebbi vonattal Szkop- 
lyéba utazott.

A rendőrség vizsgálatot indított ebben 
az ügyben és több tanút hallgatott ki, akik 
azt állítják, hogy a fiatalasszony azért szö­
kött meg férjétől, mert

beleszeretett egy szkopljei fiataléin 
herbe.

kést rántott elő a zsebéből s a hoz­
zá legközelebb álló Jovanovics Ve- 
ljkot leszúrta, aki a helyszínen 

meghalt.
A csendőrség azonnal letartóztatta Misko­
vicsot és a noviszádi ügyészség fogházába 
szállította be. A vizsgálóbíró a napokban 
hallgatta ki Miskovicsot s miután megálla­
pította, hogy Miskovics

önvédelemből követte el a gyilkos­
ságot. elrendelte szabadlábrahelve- 

zését.
Az ügyészség fel folyamodást jelentett 

be a vizsgálóbíró végzése ellen s tegnap a 
vádtanács is foglalkozott A vizsgálóbíró dön­
tésével.

A vádtanács hozzájárult a vizsgálóbíró 
előterjesztéséhez s a maga részéről is el­
rendelte Miskovics szabadlábrahelyezését és 
rendőri felügyelet alá való helyezését. Dr. 
Lemaics .lován, Miskovics védőügyvédje 
megnyugodott a vádtanács döntésében, vé­
dence pedig a tegnapi nap folyamán már 
el is hagyta a fogházat.

Csökkenő felhőzettel, éjjeli 
lehűlés, reggeli ködök várhatók
Tegnap délben 21 fok volt a hőmérséklet 

Noviszádon
Európát túlnyomórészt depressziók bo­

rítják. Legjobban van kifejlődve az angol­
országi depressziós rendszer, egy-cgy de­
pressziós centrum pedig Norvégia észak- 
nyugati részén és a Balti államok fölött ál­
lapodott meg. Nagy a légnyomás Európa 
déli és délkeleti részein, Középen répában 
a légnyomás emelkedése általános hőcmcl- 
kedést idéz elő. Franciaországban és Spa­
nyolországban az idő szeles és esős, Észak- 
európát poláris levegő tartja megszállva.
Ilazánkban sokhelyütt esett, nyugaton az 
éjjeli hőmérséklet csökkent, nappal azon- 
bun a 20 fokot is meghaladta. Noviszádon 
tegnap délbjejn 21 fokot mutatott a hő­
mérő.

Időjóslás: Részben borús idő várható, 
az egész ország területén, lényeges hővál- 
tozás nélkül.

Férfiruhában szökött meg férjétől egy
muzulmán asszony, akit erőszakkal

férjhez adtak egy 60 éves emberhez
• * ♦

A fiatalasszony kalandja a délszerbiai Kacsanikban
Szkopljéből jelentik: Egy szkopljei rend
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Baltával levágta a ljubljanai városi 
kertészet igazgatójának fejét egy

őrült munkás
itt

Borzalmas gyilkosság történt vasárnap Ljubljanában
Megrendítő esemény történt vasárnap 

délután Ljubljanában, amely óriási izgal­
mat váltott ki az egész városban. A kritikus 
időben éppen ellenőrző útját végezte a vá­
rosi (xarkban Heinitz Vaclav a városi park 
igazgatója, amikor észrevette, hogy egy vi­
rágültetvény körül foglalatoskodó két mun­
kás közül az egyik a virágokat gyökeres­
től vágja ki a földből A/ igazgató odalépett 
Peik .Janeszhez és kérdőre vonta szokatlan 
munkája miatt. Peik nem válaszolt, hanem 
szó nélkül a mellette levő

fejszével hatalmas ütést mért az 
igazgató fejére majd amikor a/ 
igazgató eszméletlenül esett össze 
újból rátámadt s az éles haltával 
széthasította az igazgató koponyá­

ját.

Az egész olyan gyorsan folyt le, hogy 
a másik munkás szinte megdermedt az i jedt­
ségtől és nem siethetett az igazgató segít­
ségére Csak később, mikor a szerencsétlen

ember már holtan elterült a földön és bor­
zalmas fej sebéből sugarakban ömlött a vér, 
kiáltott segítségért a munkás, mire több 
ember gyűjt össze, akik rárohantak a gyil­
kosra, hegy lefegyverezzék. A gyilkost a- 
zonban nem lehetett megközelíteni, mert a 
fejszéjével vadul esapdosott maga körül és 
ilyenmódon sikerült is elmenekülnie.

A rendőrség azonnal üldözőbe vette a 
gyilkost, akit csak este sikerült megtalálni 
és ártalmatlanná tenni. Amikor beszállítot­
ták a rendőrségre, a rendőrorvos megálla­
pította, lhogy

a gyilkos ön- és közveszélyes örült,
aki őrültség! rohamában követte el 

e borzalmas vérengzést.

licinitz \ aelav tragikus sorsa mély meg 
döbbenést váltott ki Ljubljanában. A sze­
rencsétlen ember harminc éve állt a vörös 
szolgálatúban és most készült nyugdíjba 
menni.

Egymillió dinár elsikkasztásával 
vádolják a pancsevói 
árvaszék volt főnökét

Tegnap kezdődött meg a főtárgyalás Radulovics Lábúd
sikkasztási bűnügyében

\ pancsovoi törvényszék tegnap kezdte 
meg annak a feltűnés tkeltő pörnek a tár­
gyalását, amelynek központjában Radulo­
vics 1 aduid, a pancsevói árvaszék volt fő­
nöke áll. Az ügyészség azzal vádolja Radu- 
lovicsot, hogy az árvaszék kárára, 

egymillió dinárt sikkasztott.
Radulovics bűnügyét annakidején a no- 

viszádi törvényszék tárgyalta, sí bíróság 
azonban megállapította, hogy az ügy nem 
tartozik a korrupció letöréséről szóló tör­
vény alá s a bűnügyet a rendes bíróság 
elé utalta.

A tegnapi tárgyaláson a bíróság el­
nöke felolvasta a vádiratot, amely liatvanöt 
oldal terjedelmű, majd megkezdte a vádlott

kihallgatását. Radulovics kijelentette, hogy 
bűnösnek érzi magát, a sikkasztásokat azon­
ban csak azért követhette el, mert az árva­
széknél nem volt ellenőrző közeg, sőt pénz­
táros sem, aki a deponált összegeket el­
fogadta volna. így történt, hogy a felek ki- 

! zárolag nála helyezték el a pénzüket, a tu- 
1 lajdonképeni bűnös tehát az árvaszék ak- 
j kori adminisztrációja.

A vádlott kihallgatása tegnap egész nap 
tartott s miután a bíróságnak sok tanút kell 
kihallgatni, a vádirat pedig hatvanhárom- 
rcndbeli sikkasztást, ötrendbeli csalást és 
hét rendbeli hivatalos minőségben elkövetett 
csalási esetet sorol fel, a tárgyalás való­
színűleg tiz napig fog tartani.

RÁDIÓ-MŰSOR
Kedd, október 22

Reograd. 11.20: Hivatalos v izóllás jelen- 
té,-. a külföld részére. 12: Pontos időjelzés 
*- ű' (iramofónlumgv erseny. 12.30: Gazda­
sági hiix'k, tőzsde. 1240: Gramofónhangver- 
seny. 13 30: Hírek. 17.30: Divat jelentés.. 18: 
Hangverseny átvitel a Moszkva kávéházitól. 
20: Rádiókvartett hangversenye. 21 : Az asz- 
szony és az írógép. Béri M egyfelvonásosa. 
2b3b Pontos időjelzés, hírek 21.45: A vaj­
dasági egyetemi hallgatók hangversenye. Az 
énekbe téteket ikolies Bosko, a beogradi o- 
pera tagja énekli.

Zagreb. 12 30: Gramofon. 17.30 Hang­
verseny 20: Hangvcrsenyközvctitc.s l.jub- 
Ijanából.

Budapest, 9 15: \ m. kir. 1. honvéd
gyalogezred zenekarának hangv et senye. 12: 
Deli harangszó. 2 30: Hírek, élelmiszerárak. 
•> 10 Rigó .lancsi és cigányzenekarának hang 
versenye. 7.30: Emlékezés Liszt Perc nerc. 
3: I ’szt Petőfi emlékünnepély Sopronból. 
10.30: Pontos időjelzés, idő janis jelentés, hí­

rek. Majd a Fejes szalonzenekar az Ostende 
jazz, továbbá Horváth Gyula és cigányzene- 
ka rónak hangversenye az Ostende kávéház­
ból.

Berlin 10 30: Vak művészek hangver­
senye. 18: Szórakoztató zene 20: Büchner 
„Danton ha la la című darabja Stettinböl.

Kassa. 12.30: Hangverseny. 20: Óraütés 
es harangszó a kassai dómból. 20.05: Cseh 
ZCni"ív«"~ l'^rv ^'iz.vctités Pozsonyból.

Mór, Ostrava. 11.30: Gramofon. 12 30- 
Hangverseny 16.30: Derűs óra. 17.30: Gra­
mofon. 19: közvetítés Prágából

München. 1(5.30: Szórakoztató zene. 17: 
Didók alt hangon. 18.45: Operettzene 20- 
Közvetítés Kölnből. 20.30: Stróbl: \7 
udvar c. négy lel vo nás os színmüve. '

1 raga. 11,10: Gramofon. 12.30: Könnyű 
zene. lü.,0: A cseh filharmonikusok ifjúsági

zene. -1 Hangverseny.
10 llamTvór 15: Képrádió.
AI q! ?\cr.seny osztrák szerzőktől. 20.05■
doUnlvíu/ ttjf- 2115: A munkások man-' 
dohnegylétének hangversenye Utána kép-

Hétfő, október 21 
ÉRTÉKTŐZSDE ZÁRLATOK

A dinár árfolyama. Budapest 9.98-10.06
Becs 12 49—12.55,------Prága 59.15—59.55
Berlin 7.345—7.365, Trieszt 33.73—33.76 Lón 
dón 276.

Beográd. London 276.36 275.56, Paris 
223.77 221.77, Nevvyork 56.61 -56.41, Mi­
lánó Trieszt 297.50 295.50, Genf—Zürich 
1097.40 1094.40, Prága 168.07 167.27, Ber­
lin 13.5526 13.5125, Bécs 7.9766 7.946(;
Budapest 9.911 9.881.

Állampapírok: 7°/o-os kölcsön 85 84.5
4",o-os agrárkötvény 53.50 52.75. Hadikár­
pótlási prompt 425 422, december 31 -érv 
431 429.50. Nemzeti Bank 8270 8260.

Zürich. Beográd 9.125, Budapest 90.30. 
Páris 20.325, London 25.18, Nevvyork 516 55, 
Brüssel 72.20, Milánó 27.045, Madrid 73.90 
Amsterdam 208.15, Berlin 123 43, Bécs 72.57 
Stockholm 13875, Oslo 138.30. Kopenhága 
138.30, Szófia 3.235, Praga 15.30, Varsó 58.- 
Athen 6.71, Konstantinápoly 2.45, Bukarest 
3.08. Helsingfors 13.—.

TERMÉNYTŐZSDE ZÁRLATOK
Beográd. Búza Duna 77 78, 2o/o, 225

225, Búza fővonal 76 77, 3—4o/o, 188 
193, Bab vagon Csaesak 630 630, Liszt
0-ás Szrém 285 285. irányzat: Változat­
lan.

Novis/ád. Búza 77 kg. bácskai k. d 
190 192.50,78 kgos 192.50 -195, bánáti 77
kgos 187.50 -192.50, szerelni 77 kg. 187.50 

192.50. árpa 125.00 -127.50, zab 145-150, 
tengeri bácskai csöves k. d. 70—75, uj
k. d. 107.50 -112.50, december—januárra
127.50 132.50, márciusra dunai rakomány
r. k 145 150, április-májusra 147.50—152.5,
szárított októberre 147.50 152.50, dunai ra­
komány 152.50—155, bánáti, dunai és bégai 
rakomány 145 150, szerémi uj 107.50-
112.50, decemb.-január 127.50 — 132.50, dunai 
rakomány márciusra 145 150, szárított
októberre 147.50 152.50. Export malmok
irányárai: Búzaliszt 30 nap kassza vagy
l. 50/0 nullás gg és g 330 340, kettes 310
-320, ötös 280—290, hatos 260—270, he­
tes 220 230, nyolcas 130 135. Egyéb mal­
mok efektiv kötései bácskai nullás gg és 
g 295 305, kettes 270—280, ötös 245- 255, 
hatos 210 220, hetes 175—185, nyolcas 115

125. Korpa jutazsákban 105—110. Irány­
zat: Változatlan. Forgalom: Búzában 50, 
tengeriben 25, lisztben 8, korpában 1 és 
zabban 2 vagon.

Budapest. Irányzat: lanyha Forgalom, 
elénk. Búza okt. 21,89—21.90, 1930' márt 
23.88—23.90. Májusra 24.57- 24.58. Rozs ok­
tóberre —.------.------ , 1Q30 márciusra 17.94—
17 95. Tengeri májusra 17.14—17.15

Csikago. Búza: baráts. Decemb. I28‘/e 
márciusra 136—, májusra 1395/g, Tengeri: 
baráts. Decemberre 913/4, 1930. márciusia 
973/4, májusra 10 3/g. Zab: barátságos, de­
cemberre 5(i5/8> 1930 márciusra 52-Vs» májusra 
5í3/8. Rozs: tartott. Decemberre 104s/«. 
1930 márciusra 109 1/2, májusra 1113/«.

Winnipeg. Irányzat: baráts. Búza októ­
berre 1385/g. decemberre 1403/«, 1930 már 
ciusra 147 Vz-

Liwerpool. Búza: tartott. Októberre v/o 
./2- decemberre */, 3/4 márciusra 9/q — má­
jusra io/0 y2.

Koncentráció a csehszlovák autó nagy­
iparban. Három cseliszlovák autógyár és
pei lg. ,1 Skoda. Praga és a fegyvergyártás 
fi' !s '"ülalkozo Brnska, közös autógyárat 
létesít. I.zzcl a fúzióval az u céljuk, hogy 
nunel jobb gyártmányt kés/.ithessenek és 
utgy ezalud a külföldön is nagyobb piacot 
csináljanak a esel. autóiparnak.
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Rom. kát.: Kordula. Protestáns: Előd. 
Gör. kel. (okt. 9) Jakab. A nap kel ti 
óra három perekor, nyugszik 4 óra 42 
perckor.

— A közlekedésügyi miniszter foga­
dónapjai. A közlekedésügyi miniszter tit­
kári hivatala közli az érdekeltekkel, hogy 
a miniszter kedden és pénteken délelőtt 
10 és 12 óra között fogadja a feleket. Aki 
kihallgatáson akar megjelenni a miniszter­
nél, köteles azt ugyanaznap délelőtt 10 órá­
ig a titkárnál bejelenteni.

— Ljból műtétet hajtottak végre Poin­
care volt francia miniszterelnökön. Páriá­
ból jelentik: Poincare volt miniszterelnök 
annyira visszanyerte erejét, hogy az orvosok 
már elérkezettnek látták az időt, a második 
műtét végrehajtására. Ponca rét va­
sárnap este lakásáról a klinikára szállí­
tották. A műtétet tegnap reggel 11 órakor 
hajtották végre, az operáció jól sikerült.

— Kinevezés a mitrovicai törvényszé­
ken. Mitrovicáról jelentik: őfelsége a ki­
rály, az igazságügy miniszter előterjesztésé­
re a Breberin Nikola törvényszéki elnök 
elhalálozása óta üresedésben lévő törvény­
széki elnöki tisztségre Milckics Gyúró ta­
nácselnököt nevezte ki.

— A noviszádi adóügyi tisztviselők e- 
gyesülctének közgyűlése. Az adóügyi tisz- 
viselők országos szövetségének noviszádi 
szekciója vasárnap délelőtt tartotta meg 
közgyűlését a városháza kistermében, ame­
lyen Szávics Sztojan pénzügyi inspektor el­
nökölt. A napirend előtt a közgyűlés hó­
doló táviratot intézett Őfelségéhez. Ezután 
dr. Siják Guvra ismertette a szekció mun­
káját s az alapszabályokban bizonyos mó­
dosításokat javasolt, amelyekhez a közgyű­
lés egyhangúlag hozzájárult. A közgyűlés 
Szávics Sztojan inspektort választotta meg 
a szekció elnökévé. Délben társas ebéd 
volt az iparos egylet helyiségében.

— Eltemették dr. Julius Ármin becske­
rek i ügyvédet. Megírtuk, hogy dr. Julius 
Annin hecskcreki ügyvéd ellen egy perbeli 
ellenfele merényletet követett cl. Dr. Ju­
lius Ármin sérüléseibe szombaton belehalt. 
Temetése tegnap délután volt óriási részvét 
mellett.

X kereskedelmi alkalmazottak tár- 
sasvacsórája. A magántisztviselők szerve­
zetének kereskedelmi alkalmazottak szek­
ciója szombaton este társas vacsorát ren­
dezeti a Maros vendéglőben. Az összejöve­
telen nagy számban jelentek meg a magán­
tisztviselők és kereskedelmi alkalmazottak 
s azoknak családtagjai. A vendégeket Mis­
kulin a Kereskedőifjuság elnöke üdvözöl­
te, majd Vértes Árpád szólalt fel s össze­
tartásra hívta fel a szekció tagjait. A va­
csorán, amely a legjobb hangulatban folyt 
le, számos felköszöntő hangzott el, majd 
az ifjúság táner aperdült s a hajnali órákig 
hódolt Terpszichorénak.

X kamenicai ezermester Noviszádon. 
Megírtuk annakidején, hogy Straka Ljudc- 
vit kamenicai mehanikus 50 külömböző me- 
hanikai tárgyat talált fel, amelyek óraszer­
kezetre működnek. Sztraka Ljudevit most 
Noviszádon is bemutatja érdekes találmá­
nyait a Futaki ut 15. számú üzlethelyiség­
ben, ahol 2 dinár belépődí j mellett minden­
ki megtekintheti az érdekes mehanikai mu­
tatványokat.

Aljecliin győztöt a sakk világba jnok- 
s*jí lti. fordulóján. Berlinből jelentik: A vi- 
lágbajnoki sakkversenyben tegnap játszot­
tak le a tizenhatodik fordulót. A játszma 
Mjeehin hetedik győzelmét hozta. Bogolju- 
bovnak csak négy nyert játszmája van, őt { 
játszma remivel végződött.

— A csónakról a csatornába esett és 
a vízbe fulladt cgv bacskogradistei legény.
Halálos kimenetelű szerencsétlenség történt 
pénteken délután Baeskogradistén. A köz­
séghez közel a csatorna partján van a Be­
cse jav Rado szállása. Itt szedte a répát töb- 
bcdmagával Surján Sándor 22 éves grad is­
iéi legény. A munkát befejezve 1 Urnák Dezső 
barátjával egy rozoga ladikba ültek, hogy 
az utat megrövidítve a csatorna túlsó part­
jára eveznek és onnan a csatorna mentén 
hazamenjenek. A parttól eltávozva, Surján 
a keskeny lélekvesztőbcn felállott, hogy a 
kezében fogott deszkadarabbal gyorsabban 
evezhessen. Amint felegyenesedett, lába a 
ladik vizes fenekén megcsúszott, a ladik ol­
dalt billent és Surján egyensúlyt vesztve, Iva- 
hanyat a csatornába bukott. Bár tudott úsz­
ni, az átázott ruházat és a hátára kötött 
batyu annyira húzták lefelé, hogy nem hirt 
a felszínre vergődni, csak segélyt kérő ke­
zei látszottak ki a vízből. Barátja Hanák 
Dezső bár a félrebillent ladik őt is ve­
széllyel fenyegette rögtön segíteni akart 
fuldokló barátján, de a nagy rémület és iz­
galom szinte megbénította. A nála levő la­
pát nyelét Surján felé nyújtogatta, de hiá­
ba, mert Surjánt a hideg vízben valószínűleg 
fellépett görcsök megfogták, rövidesen el­
süllyedt és többé nem mutatkozott. Holt­
testét a halászok nem találták meg, inert 
a csatorna vize a szerencsétlenség helyén 
meglehetősen mély. Hanák Dezső látva ba­
rátja borzalmas végét, a vízzel félig telt la­
dikkal visszafordult és partra vergődött, a- 
hol a gazda, Beesejac Rado fiai talán fel­
háborodásukban, hogy Surjánt a vizbcfulni 
engedte nekiestek és úgy megverték, hogy 
orvosi látlelet alapján bántalmazóit fel jelen­
tette.

C/Í UU7JÍC naponta nov. 7-töl dec. 2-ig.
Iw llULH J 4 jutalom, 115 ezer nyeremény 1
Sorsjegyek állandóan kaphatók a FŐELÁRUSITÓnAL
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— Harminckétezer dinárért adott el 
egy hordó bort egy karlócai bortermelő. 
Egy karlócai bortermelő pincéjében kiváló 
minőségű 12 éves bort tartogatott. A hat- 
hektós hordó vasárnap gazdát cserélt, a- 
mennyiben két beográdi borkereskedő har­
minckétezer dinárt fizetett a hathektós hor­
dó borért, tehát több mint 52 dinárt literen­
ként. A szenzációs vásárlásnak csakhamar 
hire terjedt Karlovcin, ahol az utóbbi idő­
ben az általános pénztelenség miatt alig 
bonyolítottak le nagyobb üzleteket, az pe­
dig talán évtizedek óta sem fordult elő, 
hogy borkereskedők 50 dinárt fizettek vol­
na a bor literjéért.

— Letartóztattak egy bizony itványlia- 
misitó tisztviselőt. Szimics Milorad Volt 
mokrini tisztviselő kérvényt intézett a becs- 
kercki adóhivatalhoz és állást kért, a kér­
vényhez pedig bizonyítványt csatolt, amely­
ben igazolja, hogy elvégezte a Ixdacrkvaj 
gimnázium hatodik osztályát. Az adóhiva­
tal kérdést intézett a bclacrkvai gimnázium­
hoz a bizonyítvány hitelességére vonatkozó­
lag és azt a felvilágosítást kapta, hogy a bi­
zonyítvány közönséges hamisítvány. A ki- 
kindai törvényszék Szimicsct okmányba mi- 
sitás miatt hat hónapi fogházra ítélte.

A zagrebi Ferrum R. T. likvidál. A 
zagrebi Ferrum rt. vezetősége október 31 -re 
közgyűlést hivott össze, amelyen a rész­
vénytársaság likvidálásáról fognak tárgyal­
ni. Ez a társaság a saját gyártmányain kí­
vül még Steyr automobilok eladásával is 
foglalkozott.

KÖSZÖNÖM 1 —
Nem kétvk mást, csak valódi 
POPQVIC féle DLSZÁNKA KRÉMET 1

— Ismét közlekedik a Napred hajó. Mi­
után a Duna alacsony vízállasa megszűnt, 
a Napred személyszállító hajó tegnap óta 
ismét rendesen bonyolítja le a forgalmat. 
A hajó reggel három órakor indul Novi- 
szádról Vukov árra és Vukovárról délután 
1.30 órakor indul vissza Noviszádra \ hó­
nap elsején és tizenötödikén a Naiv ved nem 
közlekedik.

— Megválasztották Noviszád legszebb 
Kányát és asszonyát. A „Kolo Szrpszkih 

I Szesztara” vasárnap délután tartotta meg 
ez idei első teadélutánját a Szlobodában, a- 
mcly kitünően sikerült. Nagy érdeklődést 
váltott ki a szépségverseny, amely Novi- 
szád legszebb leánya és Noviszád legszebb 
asszonya címéért folyt. A 1 eányszé|xségvvr- 
senyből Mitrovics Lela, Mitrovics Zsivaj) 
tábornok leánya került ki győztesként, inig 
az asszony-k szépségversenyében Juncsi- 
kics Branka, u Nemzeti Bank helyettes igaz­
gatójának felesége lett a győztes. A szép­
ségversenyt tánc követte, amely a legjobb 
hangulatban folyt le. A győztes hölgyeknek 
a rendezőség jvompás virágcsokrokkal ked­
veskedett.

ízlelje meg az
AMERICAN CORNETET

naponta friss édes tejszín habbal és gesztenye 
pirével töltve eladást helyén, JevrejsKu u. 11. 

10 darab rendelésnél házhoz szállítva

— Tűz a szálláson. Novak József bacs­
kogradistei gazda szállásán tegnap dél­
után ismeretlen okból tűz támadt. A szál 
lás mellett levő szalma, pelyva es szár mind 
a tűz martaléka lett. Mivel a tüzet a tűz­
oltóknak nem jelentették, nem is ment el 
sem Csurogról, sem Gradistéről a tüzet ol­
tani. A kár elég nagy'.

— Súlyos autószerencsétlenség. Szara je 
vóból jelentik: Jablanica és Konjica között 
lezuhant egy sziklatömb az ott álló autóra, 
amelynek két utasa: Zagorica Mchmed és 
Krajnica Ibrahim szörnyet haltak.

— Teljes sebességgel egymásba rohant 
két villamoskocsi Budapesten. Budapestről 
jelentik: Vasárnap délben fél egy órakor, a 
ma8>ar főváros legforgalmasabb helyén, a 
Dunaparton, a Géza uccu és az Akadémia 
ucca sarkán összeütközött két villamosko­
csi. Az összeütközés oka az volt, hogy az 
egyik villamoskocsi hibás váltóállítás követ­
keztében, rossz sínpárra futott és teljes e- 
■rővel belcrohnnt a sínpáron haladó villamos 
pótkocsijába. A kocsivezető állítólag elvé­
gezte az automatikus váltóállítást, de a vál­
tó felmondta a szolgálatot. A összeütközés 
olyan heves volt, hogy a két kocsi valameny- 
nyi üvegablaka pozdorjává zúzódott és a 
kocsik vasváza súlyosan megrongálódott. Az 
utasok közül tizenöten súlyos sérüléseket 
szenvedtek. Legsúlyosabb a sebesülése a ka­
rambolt előidéző kocsivezetőnek Simon Gyu­
lának, akinek állapota életveszélyes. A sú­
lyosan sérültek között vannak Zabrák Jenő 
győri táblabiró, Mosedik Pál, az olasz kö­
vetség attaséja, Jakab Jenő gyár igazgató, 
Dómé József pénzügyminisztériumi titkár, 
l.upsitz Pál orvos és mások.

Győzelmesen nyomulnak 
Hankau ellen a kínai lázadó 

csapatok
1 okióból jelentik: Ieng-Ju-Siang tábor­

nok szombaton nagy győzelmet aratott 
C ang-Kai-Sek csapatai felett, amelyek sú­
lyos veszteségeket szenvedtek. Ecng-JuSi 
ang repülőgépekkel bombáztatta Hankau vá­
rosát. Japánban azt hiszik, hogy Leng tá­
bornoknak sikerülni log 11 ankaut megszáll­
ni.

APOLLO^ okt. 22-én

A szédületes 
karrier

Főszereplők:

Mária Paudler — Livio Pavanelli



DELBÄOKA

lliHinKiiniii
Győzött a Macsva, a Makkabi és a Szlovacski

A Rádnicski—Nak (4:3) mérkőzést nem fejezték be 
A Vojvodina döntetlenül játszott a Gradjanszkival, 

a petrovaradini Gradjanszki a Hajdúkkal
A vasárnap ív játszott bajnoki mérkőzé­

sek többé-kvvéshé papírforma eredménye­
ket hoztak, ami egyben azt jelenti, hogy 
elmaradtak a noviszádi csapatoktól titok­
ban remélt kellemes meglepetések. Elsősor­
ban a Vojvodin&ról van szó, amely rendki­
sül heves harcban döntetlenül végzett u Gra­
djanszkival és igy csak felerészben sikerült 
megcáfolnia, az odahaza játszó Gradjanszki 
verbötetlcnségéről elterjedt híreket.

A Mócsva nagy gólaránnyal győzött a 
'PTC-vei szemben, a Rádnicski egy góllal 
vezet a INAK ellen. Érdekes, hogy a novi­
szádi egyesületek következetesen megfeled­
keznek arról, hogy az idő őszre jár és 5 
óra után már nem lehet futballozni. A mér­
kőzést a sötétség miatt félbe kellett sza­
kítani és a hátralevő 13 percet később játsz- 
>zák le. A megszakítás a játékosokra és 
és a közönségre egyaránt kellemetlen és 
ajánlatos volna, ha a kerület a sötétedési 
viszonyokhoz mérten megállapítaná a mér­
kőzések kezdésének pontos idejét.

X vasárnapi bajnoki forduló egyébként 
az alábbi eredményekkel zárult:

Gradjanszki—Hajdúk 2:2 (2:2), 11. osztá­
lyú bajnoki

Karagyorgye pálya, bíró: Daljev
\ két petrovaradini rivális küzdelmét 

szépszámú közönség nézte végig. Az ered­
mény lényegében meglepetés, de vsak a 
papírforma szempontjából, mert a valóság­
ban az ellenfelek tudása között lényegesebb 
különbség nem igen volt megállapítható.

\ mérkőzés sorsa már az első félidőben 
eldőlt A csapatok általában inkább gyors- 
II amu, rámenö játékot kultiváltak, a tch- 
nika nem jutott jelentős szerephez.

N XK tart.—Rádnicski tart. 1:0. Iliró:
's ikolics.

Rádnicski NAK 4:3 (1:2) 1. osztályú baj­
noki

Rádnicski pálya, bíró Nikolics
\ mérkőzés iránt szokatlanul nagy ér­

deklődés nyilvánult meg s ,i közönség csak­
nem az utolsó helyig megtöltötte a nagy- 
tribünt, valamint az összes ülő és állóhe­
lyeket. Ezt az érdeklődést az előrelátható 
izgalmas küzdelem váltotta ki, amiben bő­
ién volt része a két csapat hatalmas druk­
ker táborának.

X áltozatos mezőnyjáték után a vezető 
yoli a Rádnicski szerzi meg, amelyet azon­
ban a \ \k Sehelb gólja révén csakhamar 
kiegyenlít. Ezután a NAK határozott fö­
lénye domborodik ki. úgy hogy rövidesen 
.1 vezető gólt is megszerzi. X YXk szép 
passz-játékot produkál, sokat kombinál, a 
kapu előtt azonban balszerencse kiséri és 
sok gólhelyzeteit kiaknázatlanul hagy.

X második félidőben a \ Xk tovább 
lámád mar az első percekben eggvel sza­
porít ja a goi ok számát majd később tizen­
egyes révén jut újabb gólhelyzethez, ame­
lyet azonban nem értékesít. Ezután a Rád­
nicski irányítja a támadások egész sorozatát 

N Xk kapuja ellen, akciói Hoffman ki­
irtásai miatt sikerrel is járnak. X N XK 
I satar.sora is teljesen felmondja a szolgála­
tot és bármilyen szépen kombinálnak is 
a kapu előtt, minden támadásuk meddő 
marad.

Xz, utolsó percekben a Rádnicski XIán-

dics gólja révén megszerzi a vezetést, majd 
a bíró a sötétség beállta miatt tizenhárom 
perccel a rendes idő előtt lefújja a mér­
kőzést.

N XK ifj.—Rádnicski ifj 1:0 Bíró: I)a-
Ijev.

Mitrovica:
Gradjanszki—Vojvodina 3:3 (0:2) 1. oszt. 

bajnoki
Gradjanszki pálya, bíró: Goranics (Zemun)

Különös fényt vet a beográdi birók 
sportszerűségére, hogy közülök egyik sem 
jelent meg a mérkőzés levezetésére, amelyre 
kiküldték. .A Vojvodina Gradjanszki mér­
kőzést a kijelölt Jokszics helyett Goranics 
zemuni hi ró vezette, akinek működésével 
a Vojvodina egyáltalán nem volt megeléged­
ve.

Mint minden vidéki csapat, a Vojvodina 
is nehezen szokta meg a mitrovieai pálya 
csekély dimenzióját. Ennek tulajdonítható, 
hogy az első félidőben a Gradjanszki két 
góllal vezetett. A második félidőben fö­
lénybe került a Vojvodina, de két játékosát 
a tulszigoruan Ítélkező bíró kiállította és 
kilenc emberrel nem tudták megszerezni a 
győzelmet.

Sábáé:

Máesva—lemenni T. (’. 0:1 (3:1). I. oszt. 
bajnoki

Máesva pálya, biró: Sztefánovics (Sábáé)

X Reográdból kiküldött biró ezen a 
mérkőzésen sem jelent meg és igy Jokszi- 
ntov ies hely ett, Sztefánovics, a Xtácsva egyik 
vezető tagja bíráskodott. X nagy ellenféllel 
szemben a I 1 ( meglepően jól tartotta ma­
gát és csupán a második félidő végeidé 
készült el erejével.

y- L‘lsö félidőben, a nagy lelkesedéssel 
küzdő 1 1 ( több veszélyes helyzetet te­
remtett a bajnokcsapat kapuja előtt és Ko- 
v ács góljával 1:3 arányban zárta le az első 
félidőt. X második félidőben mindjobban 
kidomborodott a tehnikásabb Máesva fö­
lénye. A fokozott iramot a TTC nem bírta 
és egymásután kapta a gólokat.

i I *111K (1 .

-Inda Makkabi—Szloga 3:1 (1:0). II 
oszt. bajnoki

Szloga pálya, biró: Xndrée

X Makkabi megérdemelten nyerte ; 
mérkőzést, bár játéka nem volt kifogás 
lalan. X/ első húsz percben mind a ké 
csapat tapogatód/'» játékot folytat és csal 
a félidő vége leié domborodik ki a Makkal) 
fölénye. Ez a fordulat tisztán a »oviszád 
vedelem érdemé, mert a csatársor megle­
pően meddő játékot nyújtott. A félidő utolsi 
perecben szerzi meg Rvnvscvics a Makkal) 
első gólját.

... X n’!,s;,íliy félidőben eredményesebb« 
\alik <t Makkabi-offenziva. Berger és Mór 
genstern góljával 3:0-ra vezet már a növi 
szád. csapat, amikor a Szloga szépen meg 
játszott támadás után Nikolics révén góli
ur,v , -X J.ííU'k v.cgen lt,|kvs Szloga támadá 
sok következnek, de a Makkabi védelem 
aránylag könnyen szereli le a kisérletezé 
<eket

:

1929, október 22

Petrovae:
Szlovacski— Fruskogorac 4:0 (3:0). 11. osz­

tályú bajnoki
A Szlovacski elejétől végig döntő fö­

lénnyel játszott és biztos győzelmet aratott 
ellenfelén. A csapat minden egyes tagja 
jól töltötte be szepeét és az együttes ugy- 
látszik minden lehetőt megtesz, hogy meg­
őrizze vezető pozícióját a második osztály­
ban.

A nagyobb játékkulturán felül, a meg­
lehetős erősségű szél is kedvébe járt a Szlo- 
vacskinak. Az első félidőben széllel ját­
szott a csapat, a helycserénél a szél is 
irányt cserélt és újból a Szlovacskit támo­
gatta. Az együttes azoifban enélkül is fö­
lényesen nyerte volna a mérkőzést.

A gólok közül hármat a kitünően ját­
szó Rnjkovics lőtt, egyet pedig Csérvén- 
szki.

Vrdnik:

Trgovacski (Mitrovica)—Rudar 4:0 (2:0).
II. osztályú bajnoki

Rudar pálya, biró: Amesz (Beográd)
Másodszor játszott egymással az idén 

a két csapat, mert az első találkozón a 
kiküldött biró nem jelent meg.

A mitrovieai Trgovacski elejétől végig 
fölényben volt és aránylag könnyen győzött 
a széteső játékot produkáló Rudár ellen. A 
Trgovacski győzelmével biztosan tartja az 
első helyet, a második osztály sz -rémségi 
csoportjában.

A Beográdi Sport Klub legyőzte ■ spliti 
Hajdúkot. Az országos bajnokságért folyó 
küzdelmek sorún a BSK vasárnap Splitben 
mérkőzött a Hajdúkkal. A mérkőzés a beo­
grádi csapat 2:1 (0:1) arányú győzelmével 
végződött. Az eredmény igazolja az orszá­
gos bajnokságok eredményének irrealitását, 
mert a BSK megismételte jogtalanul meg­
semmisített győzelmét a Hajdúkkal szem­
ben. Az eredmény az országos bajnoki sor­
renden nem változatott, amennyiben válto­
zatlanul a Hajdúk áll az élén, második a 
BSK, harmadik a Jugoszlávia, negyedik a 
IfASK és az ötödik a Gradjanszki.

Beográd:
Jugoszlávia—Obilies 4:1 (0:0). I. oszt. 

bajnoki.
Jedinsztvo—BUSK 5:2 (2:0). I. oszt. 

bajnoki.
Szoko—Graliesár 8:2 (3:1). Bajnoki. 

Szubotica:
Sport—Villanytelep 1:1 (1:0). I. oszt. 

bajnoki.
Ferrum—SzM PC 2:0 (0:0) I. osztályú 

bajnoki.
Szombor:

ZsAK Szoko 2:1 (1:1). 1. oszt. bajnoki
Odzsaci:

Duleis—OSC 3:0 (0:0). 1. oszt. bajnoki

Ha nem tévedek, kegyed az én he­
lyemet foglalta el?

Ne féljen uram, feltéve ha nem akar­
ja ismét elfoglalni a helyét!

• • *
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A Rómában épült uj stadion homlokzata

Szenta:
SzAK—Szoko (Sztaribecscj) 2:1 (0:1). 

I. oszt. bajnoki.
Budapest:

Ferenc' áros—Hungária 4:0 (1:0). A két 
régi rivál's küzdelmét közel harmincezer 
főnyi közönség nézte végig. A játék ötödik 
percében Kalmár, a Hungária centere ki­
szökött %s a Ferencváros kapuja felé ro­
hant a labdával. Amsei a Ferencváros ka­
pusa rávetéssel védte a labdát, miközben a 
két játékos összeütközött és Kalmár nyílt 
lábszártörést szenvedett. A tiz emberrel ját­
szó Hungária a félidő végéig eredményesen 
állta a Ferencváros ostromát, a második 
félidőben azonban visszaesett és a Ferenc­
város aránylag könnyen érte el góljait.

ül. Kerület—Bástya 1:0 (0:0). 
Kispest—Nemzeti 1:0 (1:0).

Debrecen:
Bocskay—Péesbaranya 2:1 (1:0).

Miskolc:
Somogy—Attila 1:0 (0:0).

Szombathely:
Sabária—VACFC 2:1 (2:1).
Csehszlovákia—Spanyolország 6:4. Or­

szágok közötti válogatott teniszmérkőzés.
Magyarország válogatott atlétái 78:64 

arányban legyőzték az olaszokat. Vasár­
nap tartották Genovában, az olaszm-agyar 
válogatott atlétikai versenyt. A versenyen 
várakozáson felül jól szerepeltek a magyar 
atléták és 78:64 arányban győztek. Több 
olasz és magyar rekord dőlt meg, amelyek 
közül kiemelkedik: Darányi 15.21 méteres 
súly dobása. Részletes eredmények : 400 m. 
síkfutás: 1. Barsy (M) 48.4 mp. magyar 
rekord. 2. Tavernári (O) 48.6 mp. olasz

érezni fogja az eredményt
Kapható gyógyszertárakban és drogé­
riákban. Egy üveg használati utasítás­

sá együtt 1K dinár________

rekord. 8. lacelli (0) 49.6 mp. 4. Szalay 
(M) 50. mp. 110 m. gátfutás: 1. Carlini 
(()) 15.2 mp. 2. Agosti (()) 8. Kálmán (M) 
16.2 mp. 4. Fercnczy (M). Magasugrás: I. 
Késmárky (M) 185 cm. 2. Orbán (M) 185 
cm. 8. Palmicri (O) 180 cin. 4. Pacchioni 
(O) 170 cm. 1500 m.: I. Beccali (O) 3 p. 

58 mp. olasz rekord. 2. Szabó (M) 4 p. 
magyar rekord. 3. Bel lőni (M) 4 p. 10 mp. 
4. íuria (O) 4 p. 12.6 mp. Diszkoszvetés: 
1. Marvalics (M) 44.45 m. 2. Donogán (M) 
42.77 in. 3. Mignani (O) 41.45 m. 4. Zemi 
(O) 38.08 m. Távolugrás: 1. Balogh (M) 
690 cm. 2. Tomasi (O) 674 cm. 3. Farkas 
(M) 670 cm. 4. Torre (O) 657 cm. 100 ni. 
síkfutás: 1. Maregatti (O) 11 mp. 2. Piva 
(O) 11 mp. 3. , Raggambi (M) 11.2 mp.
4. Solt (M) 11.2 mp. Rúdugrás: 1. Zsuffka 
(M) 380 cm. 2. Karlovics (M) 353 cm. 3. 
Ghimi (O) 340 cm. 4. Lambiasi (O) 320 
cm. Sulydobás: 1. Darányi (M) 15.21 m. 
magyar rekord. 2. Cserényéi (M) 14.23 m. 3. 
Pighi (O) 13.74 m. 4. Mosca (O). 800 m. 
síkfutás: 1, Bjarsi (M) 2 p. 3.4 mp. 2. 
Tavernári (O) 2 p. 3.6 mp. 3. Beccali (O) 
4. Belloni (M). 5000 m. síkfutás: 1. Szerb

'3b)

A ZSARNOK FÉRJ
IGÁJÁBAN

• • •
TÖRTÉNETI REGÉNY 
Irta: FARKAS EMÖD

1 ellát beismered, hogy a szeretőd.
Bolond, mondta izgatottan Zsu­

zsanna s ki akai'l térni előle.
Hát jól mulattál, jól a kedveseddel, 

sziszegte, fogait szíva Révay.
Gonosz helyen nem voltam, bátyád- 

<iaJ és néní-cldel voltam s ha ezután hivnejk, 
megint velők megyek.

Soha többet, értetted ?!
Révay már ordítva kiáltotta ezt s szinte 

lang csapott ki a szájából.
De elmegyek, mert nem félek tőled.
Nem? Hát mindjárt megmutatom, 

*og\ ki vagyok.
Azzal két kezével vállon ragadta a fele­

ségét s kegyetlenül megrázta.
Zsuzsánna körmeivel belekapaszkodott 

lei je ingébe és sikoltva kiáltotta:
Ne bánts, mert nem hagyom magam.

Révay azonban már nem tudott ural­
kodni féktelen dühén.

A levegőbe kapta Zzuzsánnát. Ez meg­
markolta a nyakát, hogy le ne dobhassa.

A férfi brutális erővel az asztalra dön­
tötte Zsuzsannát s mellére akart térdelni.

felesége kétségbeesetten védekezett. 
körmeivel telliasitotta az ura arcát, az in- 
tít-t tépte, hasogatta s hörögve kiáltott svuit- 
ségért.

Révay ököllel ütötte, ahol csak érte, 
ti keblét, az arcát, a vállát, a hátát. Majd1 
a ny»kát akarta megmarkolni. Zsuzsánna 
azonban fölkapta a fejét az asztalról s olyat 
csapott az ura orrára, hogy az el szédüli.

Komorná ja, Újhelyi Fruzsina halálra ré­
mültei) rohant be.

Segítség, megölik a nagyságos asz- 
szonyt, kiáltotta minden erejéből, de Vik­
tória Dániel lent volt a várudvaron s nem 
hallotta rémült sikoltását.

Mikor látta, hogy senki se jön úrnője 
segítségére, lélekszakadva rohant' föl Révay 
Péterhez.

Nagyságos ur, nagyságos ur, — li­
hegte kétségbeesetten.

Révay Péter már lefeküdni készült. A 
fél csizmáját már le is húzta az inasa.

Mi történt, — kérdezte ijedten. 
Siessen, az Istenért!

Révay felrántotta a csizmáját.
- Mi baj van?

Csak szaladjon, mert későn talál
jönni.

Fruzsina ész nélkül futott vissza. 
Úrnője hörögve kiabált; a szoba aj- 

I táját nyitva hagyta s messziről hallotta teste 
I csattogását, amely csak úgy döngölt Révay 
1 kemény ökőlcsapásai alatt.

Péter ur szintén meghallotta a segély­
kiáltásokat s futva rohant be.

öccse még akkor is két kézzel verte 
Zsuzsánnát.

Péter ur hozzáugrott, megkapta és félre­
lökte.

Ember, megőrültél?
Megölöm ezt a céda asszonyt. 
Megám, ha meg nem kötöznének.

— Engem ?
Igen téged, hiszen te tisztára őrült

vagy­
áéin volna csoda, ha elmenne az

eszem.
Elment az inár régen. A szemed is 

úgy forog, mint a megvadult bolondé.
Eátod ezt a hitvány személyt, nem 

elég, hogy megcsal, hanem még szembe száll 
velem s az arcomba kap a tiz körmével.

Bár csak kikaparta volna a két sze­
nedet.

Ezalatt Zsuzska nyögve és zokogva kelt 
föl az asztalról.

í Haja szétbomolva, njint egy véres bú­
zakéve omlott a vállára. Arca feldagadva, 
kék-zöld folttal tele, véres vonalakkal végig 
barázdázva s orrából bugyborékolt a vér.

De Rév ay is gyönyörűen festett össze- 
karmolt arcával s diribre-darabra szaggatott 
ingével.

Fruzsina keserves sírással lógta karon 
Zsuzsánnát s egy székre ültette.

— Lássa, sógor uram, hogy bánik ve­
lem a kigyelmed öccse.

— De hát min vesztetek össze, édes 
hugomasszony. ?

— Dühös volt, amiért elmentem hazul­
ról. Szememre hányta, hogy Bakiccsal csó­
nakáztam.

Péter ur öccse felé fordult:
Nem ég ki a szemed, hát illik ártat­

lanul igy elbánni a féleségeddel. Hiszen ezt 
még egy kocsis sem teszi.

Könnyű neked, bátyám, te boldog 
vagy, nekem pedig a pokolban fűlik a lel­
kem.

Magad űzted oda.
Lehet, sóhajtotta hirtelen magába 

szállva Révay Ferenc.
cf?> percig se maradok itt 

tovább, - szólott sírva Zsuzsánna.
Bizony ez nem élet, még a sátoros 

cigányok sem marakodnak ennyit.
-7 Mindig 5 kezdi; én szívesen kitér­

nek előle, de lehetetlen, mert durvasága nem 
ismer határt.

Látom, menjen, öltözzék út hugom­
asszony, fel v iszem magammal.

Itt maradsz, — hörögte az. ura.
Menjen csak húgom s ne hallgasson 

erre a bolondra.
— Bátyám!
-1- Már megint feljött a havad. Ilyen­

kor meg kellene kötözni - tégedet, Irogv ne 
bonthasd szegény kis feleségedet.

Folytatása következik.
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l-a róxsaburgonra
fehéret és Woltmannrózsat,
hagymát, babot

legolcsóbban házhoz szállít

LÉDERER JENŐ, .tr«7
Raktár. Temrrlnftka al. 38 Telefon 12 14

Hovosadska Kreditna Zadruga
tltlbb urVIDÉKI HITELSZÖVET KEZET

r‘iidarska (Epres) ultca 18.

HLFOGAD
heteteket mdRda kam«toz«e»AL — 
Heti hetetek S dinártól felfelé. — 
Folyósít kölcaönókei váltói a *e 
hetablatasra.

ÜZLETNAPOK
Minden kedeo
es csútóftókOn ^ ^
«asaroap d. e. J Q_ J

óráig
óráig

Szerkesztésért és kiadásért felel:
TOMÁN SÁNDOR Angliában a diákok között sütemény evő versenyt rendeztek a a

fvidcbbjdön belül a leg/öbb "üíemény, „8/g«!r =z v°"’ *> * **'

Nyomatott: .UrlnU*, -,0.<U, mtUoté.et é. kl.dövlll.,.. (Komid, NovIaadTTS^TTT

BEIIaOKA 1929 október 2.

(M) 15 p. 39.8 mp. 2. Lippi (O). 3. Bocro 
4. Belloni (VI). 400 m. gátfutás: Facelli 
(O). 2. Somfai (M). 3. Ferenczy (M). 4. 
De Negri (O). Gerelydobás: 1. Szcpes (M) 
63.85 m. 2. Palmieri (O) 57.45 in. 3. Do- 
minuti (OV 57.28 m. 4. Budavári (MJ 55.80 
m. Olimpiai staféta: 1. Magyarország 3 p. 
36.2 mp. 2. Olaszország 3 p. 42.4 mp.

APRÓ HIRDETÉSEK
úgy hétköznap, mint vasárnap.

Egy szó 1 dinár, NAGY BETŰS 2 dinár, 
a legkisebb apróhirdetés 10 dinár.

1 ELADÓ § § KIADÓ §

AUTOMATIKUS mér­
leg 10 kg kiöntéssel, ki­
fogástalan állapotban el­
adó. Honigmalom, Baéka 
Topola.

3819

STRANDUTON füszer- 
üzlel lakassel (azonnal 
átvehető) kiadó. Bőveb­
bet Arse Teodorovics ul. 
17. 3821

KIADÓ egy szobás uc- 
cal lakás gyermekleien 
házaspárnak. Muslckop 
u. c6/b. 3823

Eiadó ház 55.000 dinár­
ért, KameuiékO novona- 
seije, Vojvoda Knityanlna 
ul. 9. szám.

3822 1 KERESLET |

ZONGORA rövid, fe- FIATALABB PÉNZBE- 
kete, kifogastalun hangú I SZEDŐT keres Schön 
olcson eladó. Karadiiéa J be ger I Drug, drvara, 
“• 14 3X01 I Strand ut. 3824

KERÉKPÁROZNI tudó 
kifutófiu azonnal felvéte­
lik. Rainer, Teiuerini uc 
ca 37. 3803
I KÜLÖNFÉLE I

NŐI TÉLIKABÁTOT a 
legújabb divat szerint, jó 
szövetből es premgallér- 
ral mar 550 — dinárért 
rendelhet Brandellkné 
varrodájában, Jevrejska 
u. 9. 3815

TREUER GYÖRGY, Kula (Baőka)
Szállít télire 
fekete kőiöit 

bárfaion cipő­
ket páronként

gyermek 1-7-lg 
13 — die. 

nil <s lárfl 8-IS-lg 
33'— din.

Antó és traktor garázs — Auto mosoda 
Kényelmes es modern box

Gépműhely
Autogen hegeszt és

STERN BÉLA, wovlsad, Futoskl put 68
Telefon 23-34 Telefon 21-34 diáki»ít versenye

ftólíMÍEi
Mcuyiaiiunyi *e
bebakelengyék 
ágynemőek, 
tfigaőnjrők, 
hlmiéa, 
axanroxái éa 
csipke apllkáláa 
legmodernebb ferb 
es női lehvmeműk 
elkSsatteaét legjnti- 
aroeabban vallalje 
vidékre la

Pallslli fereitM
HERBST 1Ó7.HA vairod. ia 

NOVISAD
Knmenlcl utca 5. azám 
(Al .Orient* axallóva< 

•lemben)

Legrégibb
fOzó

KEZTVÚ

HARISNYA

ÉS
BŐRKESZTVJ

KÜLŐNLEUcSSÉGEK
szaküzlete

FmbWíí
NOVISAD. Kr. Petra 23 
Telefon 23-ti4

rádió tökéletem /

Hirdetéseket
felvesz

a Délbáeska
kiadóhivatala 

Novisad, Kralja Petra 30

--FUNKEN4I
EUROPA-VÉTEL AZ ÁLLOMÁSVÁLASZTÓVAL !

Többe nem kell keresni - már csak beállítani a kívánt állomá« 
MAOASANTENNA NÉLKÜL'

TELEFUNKEN
legrégibb tanas. talat A legmodernebb konstrukci

Kérje redkieul érdekei ismertetőnket, ingyen és bérmentve küldi
Jugoslavenski Siemens fl. D., Beograd, Kralja Aleksandra ul. 1

KÉPVISELŐK MINDEN NAGYOBB VÁROSBAN

Modern
kölcsön-
könyvtár

uj könyvek
KARDOS, Vllsonov trg 7


